
 

 

АКТ 

погодження меж земельної ділянки по вул. Каменярів, 36  в с. Осницьк  

 

 від 24 січня 2024 року      

 

 Ми, що нижче підписалися, комісія Рокитнівської селищної ради з 

вирішення земельних спорів щодо меж земельних ділянок на території 

Рокитнівської селищної ради у складі:  Рябущиця Ігоря Миколайовича – 

начальника відділу земельних відносин та екологічних питань Рокитнівської 

селищної ради, Богданця Олександра Анатолійовича – головного спеціаліста 

відділу земельних відносин та екологічних питань Рокитнівської селищної 

ради, Сікори Вадима Казимировича – старости сіл Рокитне, Лісове, Осницьк 

та Старики, Шевчука Юрія Володимировича – сертифікованого інженера-

землевпорядника, Бандури Сергія Миколайовича – представника ТзОВ НВП 

«Землемір». В присутності заявника Аксьонова Миколи Івановича, 

суміжного землекористувача Стрільця Миколі Йосиповича, цього числа в 

натурі (на місцевості) розглянули питання щодо погодження межі земельної 

ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд в с. Осницьк по вул. Каменярів, 36 з 

суміжним землекористувачем Стрільцем М.Й. 

         Комісія вирішила: межу земельної ділянки для будівництва і 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в         

с. Осницьк по вул. Каменярів, 36, погодити у відповідності до технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), розробленої ТзОВ НВП 

«Землемір».  

 

                    

 

Начальник відділу                                                                        І. Рябущиць 

земельних відносин та  

екологічних питань 

 

Головний спеціаліст відділу   О. Богданець 

земельних   відносин та  

екологічних питань   

 

Староста сіл Рокитне, Лісове, Осницьк та Старики    В. Сікора 

  

 

Сертифікований інженер-землевпорядник     Ю. Шевчук

                           

  Представник ТзОВ НВП «Землемір»                    С. Бандура 

                         


